



# Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

## Styrelseprotokoll 03/2024

Ring Knutstorp  
7 maj 2024

**Närvarande:** Anders Bohman, Martin Fredriksson, Mikael Karlstedt, Joel Ekström, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Mikael Karlsson, Rolf Andersson, Kent Bengtsson, Irene Eriksdotter, Matilda Adolfsson

**Anmäلت förhinder:** Jörgen Olsson, Jane Rosdahl

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Martin Fredriksson, Mikael Karlstedt, Joel Ekström, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Mikael Karlsson

- § 40. Mötet Öppnade
- § 41. Godkännande av dagordning
- § 42. Protokollförare
- § 43. Ring Knutstorp
- § 44. Föregående Styrelseprotokoll
- § 45. Redovisa pågående styrelseprotokoll
- § 46. Miljö
- § 47. Ekonomi
- § 48. Vision 202X
- § 49. HMS digitala plattformar
- § 50. Bil
- § 51. MC
- § 52. Rallycross/ Crosskart
- § 53. Ungdomsgruppen
- § 54. Avverkade aktiviteter, träningar & tävlingar
- § 55. Kommande aktiviteter, träningar & tävlingar
- § 56. Inkomna skrivelser
- § 57. Information på hemsidan
- § 58. Övrigt
- § 59. Nästa styrelsemöte
- § 60. Mötet avslutas

**§ 40. Mötet öppnade.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§ 41. Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

**§ 42. Protokollförare.**

Matilda Adolfsson valdes till protokollförare.

**§ 43. Ring Knutstorp.**

Ingen närvarande.

**§ 44. Föregående styrelseprotokoll**

Föregående styrelseprotokoll blev ej godkänt.

**§ 45. Redovisning pågående styrelseärende**

- Klubbstuga/sjukstuga - små grejer kvar att fixa. En lista på grejer som ska göras gällande sjukstugan ska skickas över till Magnus.
- Invigning av klubbstugan, 15 juni kl.10-12.
- Budgetuppföljning - boka ny tid i maj
- Medieansvarig inkl. hemsidan - ett beslut som ska tas mellan styrelsemöten måste hela styrelsen ha en chans att svara, så det finns en rimlig tid att svara för att kunna ta ett beslut.
- Arbetsbeskrivning nyckelfunktioner - för funktionerna rescue, ambulans och flagg, det kommer ett utkast som förslag.

**§ 46. Miljö**

Inget nytt

**§ 47. Ekonomi.**

Irené gick igenom siffrorna.

**§ 48. Vision 202X.**

Inget nytt att redovisa, nytt möte ska hållas i höst.

**§49. HMS digitala plattformar.**

Cardskipper vi ska bli bättre på att utnyttja det mer.

Molntjänst är på gång.

Hemsidan fylls på med artiklar i arkivet.

**§ 50. Bil.**

STCC - test har genomförts och funkade bra, diskussioner angående arrangemang är pågående.

NE1/Race4Fun - avvaktar svar gällande vilka tjänster som önskas.

DM 12/10 - kommer vi att köra ihop med MSCC & Svedala MK.

**§ 51. MC.**

Inget nytt att redovisa.

**§ 52. Rallycross/ Crosskart.**

Planera något inför nästa år.

**§ 53. Ungdomsgruppen.**

Information från första träffen lades ut på hemsidan.

**§ 54. Avverkade aktiviteter, träningar & tävlingar.**

Arbetsdag

Klippövning för rescue

Ordförandemöte Hässleholm

Träningsdag 12/4

**§ 55. Kommande aktiviteter, träningar & tävlingar.**

Budgetuppföljning

Invigning av klubbstugan

Organisationsmöte STCC Göteborg & Ljungbyhed

**§ 56. Inkomna skrivelser.**

Södra BF Ungdomsgrupp

RF Nyhetsbrev.

Kim Dahlström kliver av som kontaktperson rescue → hans son Anton kommer in som ersättare.

**§ 57. Information på hemsidan.**

Styrelseprotokollet.

Invigning

**§ 58. Övrigt.**

Personbeskrivning inkl. bild på hemsidan

Vallåkraträffen/Iergökarallyt (17-18 augusti)

Tillagad mat på styrelsemöten tas bort - macka räcker

**§ 38. Nästa möte.**

Tisdagen den 11 juni.

**§ 39. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet: Justeras:**



**Matilda Adolfsson Ordf, Anders Bohman**